
Jövőbe mutató megoldások a 
kommunális és ipari hulladékok 
ártalmatlanítása terén.

www.remondis.com

> Környezetvédelmi szolgáltatások >
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Regionális koncepciók előrelátó kidolgozása

A hulladékgazdálkodás az önkormányzati és a vál-

lalati szférát is több különböző komponensből álló 

komplex feladatok sorozata elé állítja. Hosszú távon 

sikeres rendszermegoldásokat csak az tud nyújtani, 

aki nagyobb összefüggésekben is képes gondolkodni 

és cselekedni. A REMONDIS a testre szabott egyé-

ni megoldásokon felül mindenekelőtt egymást jól 

kiegészítő szolgáltatási spektrumot kínál: a hulladé-

kok begyűjtésétől a szállítási logisztikán keresztül 

egészen a különböző válogató és feldolgozó üzemek, 

hulladéklerakók építéséig és üzemeltetéséig. Ennek 

segítségével minden önkormányzati, vállalati, ipari, 

illetve kereskedelmi partnerünknek egyedi koncepciót 

tudunk kínálni – az általuk megfogalmazott kívánal-

maknak és a helyi viszonyoknak megfelelően.  

Környezetvédelem az előírásoknak 
megfelelően és egyben gazdaságosan.

Amikor Magyarország a hulladékgazdálkodás terén az Európai Uniós jogszabályokat átvette, 
az önkormányzatokat és a vállalati szférát óriási környezetvédelmi, pénzügyi és logisztikai 
kihívások elé állította. Rengeteg régi hulladéklerakó bezárásra kerül, s ezzel párhuzamosan 
új hulladékgazdálkodási rendszerek kialakítását, modern, korszerű technológiák bevezetését 
kell megvalósítani. A REMONDIS, a világ legnagyobb és leghatékonyabb környezetvédelmi 
cégeinek egyike már 1995 óta aktívan tevékenykedik Magyarországon és sikeresen bizonyí-
totta, hogy a legrövidebb idő alatt is ki lehet építeni és fenn lehet tartani olyan standardokat, 
melyek több szempontból még az EU előírásait is messzemenően meghaladják.

> Spektrum

Modern környezetvé-

delmi szolgáltatásokat 

nyújtunk – elfogadható 

árakon – nemcsak a szi-

lárd hulladékok, hanem a 

vízgazdálkodás terén is. 
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>

Teljes körű szolgáltatás, garantált gazdaságosság mellett. A REMONDIS csúcsminőségű szolgáltatá-
sokkal valósítja meg a modern környezetgazdálkodást

Egy olyan, teljes körű biztonsági szolgáltatást is 

kínálunk egyébként az irat- és adathordozók megsem-

misítése terén, melyet a REMONDIS Data Offi ce Kft. 

nyújt Budaörsön. Erről bővebbet megtudhat a www.

remondis-data.hu internetes oldalon.

A hatékony hulladékgazdálkodás első lépése a megbízható 
logisztika. A REMONDIS-nak megvan a kellő tapasztalata és a 
működési know-how-ja 

REMONDIS – jövőbe mutató környezetvédelmi szol-

gáltatások emberek milliói számára

A REMONDIS világviszonylatban a legnagyobb privát 

hulladékgazdálkodási cégek egyike. A tradicionális 

családi vállalkozás több, mint 20 millió embernek 

nyújt 17.000 dolgozójával szolgáltatásokat, 21 európai 

országban és Japánban, Kínában, Tajvanon és Auszt-

ráliában is jelen van, melyek közt sok országban nagy 

mértékben hozzájárult egy működő „körforgásgaz-

dálkodás” kialakulásához. 

A REMONDIS Magyarországon is hosszútávon azt a 

célt követi, hogy minél több haszonanyagot újra a 

körforgásba állítson – ez egyrészt szolgálja a környe-

zet védelmét, másrészt gazdasági hatásai is vannak: 

  az ehhez igénybe vett logisztikai rendszerek és 

feldolgozó üzemek optimális kihasználtsággal üze-

melnek – a gazdaságosság jó hatásfokot ér el. 

  Értékes anyagok kerülnek újra a körforgásba, me-

lyek egyébként nem lennének kihasználva. 

  A működő „körforgásgazdálkodás” klímavédelmi ki-

hatása óriási – az energiakímélő alapanyag kinyerés 

a hulladékokból például évről évre jelentős mennyisé-

gű CO2-t és illetve annak ekvivalenseit spórolja meg.

További információkat talál cégünkről és szolgáltatá-

sainkról a www.remondis.com internetes oldalon 
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Városok és települések hatékony 
támogatása.

Az önkormányzatok számára fokozatosan nő a hulladékgazdálkodás jelentősége és ebből 
eredően ellátandó feladataik is. A lakosság növekvő igénye és a szigorúbb törvényi keretek 
folyamatos cselekvésre kényszerítenek. A REMONDIS széles szolgáltatási spektrumot kínál 
a városoknak, településeknek, a begyűjtéstől egészen a hasznosításig. Ezáltal ők nem csak 
a mi bevált módszereinkből profi tálnak, amelyek Magyarországon is sok városban és régió-
ban jól működnek, hanem beruházási készségünkből is. 

A REMONDIS világszerte sikeres kommunális hulladék-

kezelési megoldásokat nyújt partnerei számára. Több, 

mint 6.000 speciális járművünkkel 25 országban éves 

szinten 25 millió tonna haszonanyagot gyűjtünk. 

Mindegy hogy „házhoz menő”, vagy gyűjtőpontokról történő gyűjtés: a REMONDIS kívánságra 
mindkét rendszert meg tudja valósítani. Modern gyűjtőautóink segítségével megbízhatóan gyűjt-
jük be a hulladékokat és garantáljuk az eszközök optimális kihasználtságát.

> Önkormányzati hulladékgazdálkodás
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Ártalmatlanítási láncok hatékony szervezése

A modern hulladékgazdálkodás a bejárati ajtó előtt 

kezdődik – az összes keletkező hulladék hatékony, 

lehetőleg keveredés mentes begyűjtése: egy feladat, 

melyet szívesen megoldunk Önök helyett. Teljesen 

mindegy, hogy haszonanyag gyűjtő sárga kukák, vagy 

szelektív gyűjtő konténerek kerülnek alkalmazásra, mi 

a legmodernebb gyűjtőautókkal rendelkezünk min-

denféle kihíváshoz. Olyan innovatív technikák, mint a 

GPS-rendszerek, garantálják az optimális járatterve-

ket. Ez időt spórol és pénzt takarít meg. 

Teljes körű szolgáltatási spektrum

A REMONDIS szakemberei Önnel együtt fejlesztik ki 

a hulladékgazdálkodási koncepciót, mely nem csak 

a  jogszabályi feltételeket, hanem  az Ön elvárásait is 

teljesíti.  Ehhez a megoldásainkat nem csak egyszerű-

en a helyi adottságokhoz igazítjuk, hanem speciálisan 

azokhoz dolgozzuk ki. 

Hulladékgazdálkodási szolgáltatásunk részletesen: 

  Települési szilárd hulladékok begyűjtése, szállítása és 

ártalmatlanítása, 

  Papír, üveg, műanyag, fém, építési törmelék, elektro-

nikai hulladék és egyéb haszonanyagok begyűjtése, 

válogatása és értékesítése 

  Olyan veszélyes hulladékok jogszabályi feltételeknek 

megfelelően történő gyűjtése és megsemmisítése, 

melyek újrahasznosítása ökológiailag és ökonómiai-

lag nem lehetséges.  

  Hulladéklerakók és egyéb üzemek tervezése, építése 

és üzemeltetése.

>

Sokrétű követelmények, sokrétű szolgáltatások

Magyarországon is egyre több Önkormányzat bízza 

meg nem csak a hulladékgazdálkodási feladatokkal a 

REMONDIS-t, hanem olyanokkal is, amelyeket válla-

latunk például a PPP keretei közt kínál. Így bízta meg 

Szolnok város a  közösen megélt tapasztalatai alapján 

az addig a lakosoknak a biztos szolgáltatásnyújtásért 

felelős REMONDIS-t olyan szokatlan feladattal is, mint 

például a város parkolóhelyeinek kezelése. Többet 

erről és más példaértékű koncepciókról megtudhat a 

10. és 11. oldalon – egyéb tevékenységeink: 

  Úttisztítás, téli hómunka 

  Terek megtisztítása például rendezvények után, a 

városi parkok karbantartása 

 Játszóterek tisztítása és karbantartása 

 Hidak és egyéb építmények karbantartása

Új törvényi szabályozások lehetőségként való értelmezése: a 
beruházások egyben teljesítések a jobb életminőség és a további 
növekedés érdekében

A víz – világszerte a legfontosabb élelmisze-

rünk – egyre szűkösebben áll rendelkezésre. Az 

önkormányzatoknál ezért az ivóvíz folyamatos 

és tartós biztosítása kiemelt prioritással bír. Nagy 

jelentőségű emellett a szennyvizek megtisztítása 

is. A REMONDIS kifejezetten a szennyvízkezelés 

specialistája, és professzionálisan gondoskodik 

róla. Ugyanígy a vízellátásról is – az ivóvíz kinye-

réstől a feldolgozáson keresztül az elosztásig, 

végülis a nagy értékű vízhálózatok adják a fejlett 

városi infrastruktúra gerincét.

A kommunális vízgazdálkodás fejlesztése>

A REMONDIS Aqua Kft. a szennyvíztisztításhoz és a vízellá-
táshoz olyan megoldásokat vet be, melyek környezetbarát 
mivoltukat és hatékonyságukat bizonyítják.

A világviszonylatban 

kipróbált módszerek, 

évtizedes tapasztalatok 

és a kiemelkedő beru-

házási készség nem csak 

az önkormányzatoknak 

és azok pénztárcájának, 

hanem mindenekelőtt 

a lakosságnak válik a 

javára. 
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Költségcsökkentés egyszerű struktúrákon keresztül: A REMONDIS 
optimalizálja belső folyamatait, mely által plusz forrásokat szaba-
dít fel, amiket más helyen értelmesen lehet használni.

> Vállalati hulladékgazdálkodás

Optimalizálási potenciál vállalatok részére
A vállalatok egyre inkább az üzemi folyamatok egyszerűsítésének lehetőségét kutatják. 
Hulladékgazdálkodási kérdéskörben az egységes, komplex megoldás a siker kulcsa. A gaz-
daságos hulladékbegyűjtésen túl a költségcsökkentő, üzemen belüli innovatív ártalmatla-
nítási, logisztikai koncepciókon keresztül az ügyfél telephelyén történő feldolgozó és hasz-
nosító berendezések építéséig és üzemeltetéséig – a REMONDIS az ipari és a kereskedelemi 
cégek megbízható partnere 

A hatékonyság egy fontos sikertényező a globális 

versenyben. Megoldásaink segítenek Önnek, még 

hatékonyabbá válni
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Teljes körű ártalmatlanítás

Minden vállalat más – a REMONDIS ennek megfelelő-

en mindenkinek egyedileg testre szabott szolgáltatást 

kínál. A szolgáltatási kör az ügyfél kívánalmainak 

megfelelően kerül kialakításra. Mi a kis szerződések-

nek ugyanúgy örülünk, mint a nagyoknak; van ahol 

csak egyes frakciók begyűjtését végezzük,  van ahol 

a közvetlenül a gyártelepen létesített hulladékgyűjtő 

helyeken, válogató üzemeket is üzemeltetjük –és ez 

messze nem minden. De attól teljesen függetlenül, 

hogy mely szolgáltatásokat nyújtjuk: az olyan alapve-

tő faktorok, mint a minőség, biztonság, környezettu-

datosság és költségtakarékosság nem változnak.

Jobbítási lehetőségek felmutatása

Kezdetben mindig rendelkezésre áll a  kiinduló 

állapot részletes elemzése. Aztán a REMONDIS 

szakemberei hozzáértéssel megvizsgálják, hogyan 

lehetne a belső folyamatokat optimalizálni. Ezt követi 

az ügyféllel közös megvalósítás folyamata, melynél 

a világszerte több ezres nagyságrendben véghezvitt 

projektekből eredő kis és nagy cégekkel kapcsolatos 

tapasztalatunk hasznosul.

Kompetenciánkra példák:

Számos, a vállalati hulladékgazdálkodás terén meglé-

vő referenciánk bizonyítja, hogy nemzeti és nemzet-

>

A víz az ipari létesítmények működtetésének egyik 

alapvető eleme. 3 alapvető tényezőről van szó: 

a termelési folyamathoz szükséges vízminőségről, a 

gyártási folyamat során a biztonságos körforgásról 

és a szennyvíznek a benne található alapanyagok 

visszanyerésével történő megtisztításáról.

Üzemi folyamatokhoz alkalmas víz előállítása Mint a vízgazdálkodás 

kiemelt specialistája, 

a REMONDIS Aqua a 

professzionális üzemi 

vízgazdálkodás összes 

optimalizálási lehetősé-

gét számba veszi az Önök 

részére

>

A modern technikák használata: innovatív üzemek biztosítják a gyártási folyamat legmagasabb 
mértékű biztonságát és a környezetvédelmi megfelelőséget. Kérésre akár az Önök telephelyén is.  

közi konszernekkel, középvállalatokkal és kisvállalko-

zásokkal is sikeresen együtt tudunk működni. És hogy 

mi minden felmerülő igényre ki tudjuk fejleszteni a 

megfelelő megoldást. Példákat az internetes oldalun-

kon talál: www.remondis.hu
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Teljes körű megoldások egy kézből.
Üzemek tervezése, építése és üzemeltetése.

A feldolgozó üzemek a korszerű és törvényi előírásokat betartó hulladékgazdálkodás elen-
gedhetetlen eszközei, nélkülük nem lehetne a hulladékokat hasznosítani, s nem lehetne a 
hulladékból a haszonanyagokat kinyerni. A REMONDIS ezen a területen is több évtizedes 
tapasztalattal és átfogó szakmai ismeretekkel rendelkezik, melyekből az önkormányzatok, 
az ipar, a kereskedelem, a kézműves ipar és a kisiparosok is egyaránt profi tálnak. 

> Feldolgozási technológia

Hatékony logisztikai rendszer biztosítja az üzemek folyamatos 
kihasználtságát.

A hatékony hulladékgazdálkodás világszintű mintapéldája: Európa legnagyobb hulladékgazdálko-
dási központja a REMONDIS lippewerki üzeme, Németországban. 

Teljesen automatizált válogató üzemek válogatják ki lépcsőzetes 
technológiával az értékes anyagfajtákat és biztosítják ezáltal a 
maximális haszonanyag visszanyerést. 
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Igényes üzemek a magas szintű elvárásokhoz

A REMONDIS spektruma átfogja a modern üzemek 

megtervezését, megépítését és üzemeltetését is. Ide 

tartoznak a jogszabályi előírásoknak megfelelően 

szigetelt depóniák, de mindenekelőtt olyan feldolgo-

zó üzemek, melyeknek segítségével a hulladékokból 

alapanyagokat, termékeket és energiát nyerünk ki. 

Mindegy, hogy válogató üzem, komposzttelep, vagy 

hulladék feldolgozó erőmű: szakembereink kiterjedt 

szakmai gyakorlati ismereteik alapján mindig a szük-

ségleteknek megfelelő rendszereket fejlesztik ki – az 

>

önkormányzatok és a vállalati szféra részére egyaránt. 

Így keletkeznek olyan ártalmatlanítási koncepciók, 

melyek nem csak a legmagasabb gazdaságossági és 

hulladékgazdálkodási jogi követelményeknek felelnek 

meg, hanem egyben a környezetvédelem terén stan-

dard-okat teremtenek.

Az alapanyagok értékes erőforrások. Visszanyerésük a környezet 
kímélésének és gazdasági előnyöknek a kombinációja. 

Technika, mely újrahasznosít – például haszonanyagokat, melyek 
szétválogatva újrahasznosításra kerülnek.

A csúcs technikát felsorakoztató üzemek hosszú távú és szakszerű üzemeltetéséhez a 

megfelelően képzett dolgozók megléte elengedhetetlen. A REMONDIS sikerkoncep-

ciójához hozzá tartozik az évtizedek óta, világszerte végzett tevékenység tapasztala-

tainak átadása.
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Együtt tovább jutunk.

A kifogástalan szolgáltatás a REMONDIS-nál mindenek előtt egyet jelent: átfogó tanács-
adást. Ügyfeleinkkel együtt közösen tárgyaljuk meg részletesen az együttműködési lehető-
ségeket, hogy az mindkét fél számára eredményes legyen. Amennyiben Önt a REMONDIS 
kommunális, vagy az ipari területen nyújtott szolgáltatási spektruma érdekli, kérjük, hívjon 
fel minket. Mert az intenzív párbeszéd a bizalomra épülő együttműködés alapja. 

A REMONDIS az elmúlt években erőteljes beruházási tevékenysé-
get folytatott hálózatának kiépítése céljából.

> Telephelyeink

REMONDIS Kft.

A REMONDIS Kft. a REMONDIS – csoport magyarorszá-

gi tevékenységeit irányító holding társaság, továbbá a 

modern, EU normáknak megfelelő Tiszazugi Regi-

onális Hulladékkezelő Központ és a Gyomaendrődi 

Regionális Hulladéklerakó, valamint a Szécsény Városi 

Hulladéklerakó üzemeltetője. A REMONDIS Kft. vál-

lalja a Budapesten működő közületek, intézmények, 

ipari üzemek hulladékgazdálkodásának megszervezé-

sét, magas színvonalú kiszolgálását is.

REMONDIS Szolnok Zrt.

A 80.000 lakosú várossal közösen alapított REMONDIS 

Szolnok Zrt. üzemeltető társaságon keresztül 1995 óta 

gondoskodunk a város és környéke köz- és telepü-

léstisztasági feladatainak ellátásáról. Időközben a 

szolgáltatási spektrum a következő szolgáltatásokat is 

magában foglalja:  

  Települési szilárd és folyékony hulladékok begyűjté-

se, szállítása, ártalmatlanítása 

  Ipari, újrahasznosítható és elektronikai hulladékok 

gyűjtése, feldolgozása

 Hulladék lerakó és hulladékudvar üzemeltetése

 Veszélyes hulladékok gyűjtése, ártalmatlanítása 

 Téli-nyári úttisztítás

 Parkolási rendszer működtetése

 Árvíz/belvízvédelem

REMONDIS Tisza Kft.

A Tiszafüred és további 41 önkormányzat illetékes-

ségi területén 114.530 lakos hulladékgazdálkodását 

európai színvonalon megvalósító projektet a 2003-ban 

Biztonság, költségha-

tékonyság és környe-

zettudatosság állnak a 

REMONDIS minden tevé-

kenységének fókuszában.
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>

megalapított REMONDIS Tisza Kft üzemelteti 2006-tól. 

A korszerű, ISPA támogatással megvalósult regionális 

rendszer egy korszerű hulladéklerakót, komposztálót 

és a Mezőkövesden megvalósult átrakó-állomást is 

magába foglalja.

REMONDIS Kétpó Kft.

A REMONDIS Kétpó Kft. a REMONDIS Szolnok Zrt. és a 

regionális rendszerhez csatlakozott Önkormányzatok 

által közösen létrehozott társaság. A társaság felada-

ta a Szolnoktól 50 km-re délkeletre található Kétpói 

Regionális Hulladéklerakó üzemeltetése. A 2006 végén 

átadásra került, 14 millió Euro-s beruházással megépült 

regionális rendszer egy korszerű hulladéklerakót, a 

hozzá tartozó komposzt-telepet és több hulladékud-

vart foglal magába. 

REMONDIS Dabas Kft. – REMONDIS-Oköt Kft.

Dabas Város és régiójának lakossági és közületi hulla-

dék gyűjtése, szállítása és ártalmatlanítása 2002 óta a 

REMONDIS Dabas Kft. feladata. Az európai színvonalú, 

Regionális Hulladéklerakó üzemeltetését a szintén 

Önkormányzatokkal közösen létrehozott REMONDIS- 

Oköt Kft. végzi.  

REMONDIS Duna Kft.

A REMONDIS Duna Kft. 2007 óta a 15 éve a térségben 

dolgozó OTTO Magyarország Kft. jogutódja és egyben 

a Duna Kanyarban és annak kiemelt üdülő területén, 

valamint az Észak-Kelet Pesti régió vonzáskörzetében 

20 önkormányzat kijelölt közszolgáltatója. Az üdülési 

szezonban közel százezer ember lakossági, szelektív és 

veszélyes hulladék problémájának megoldása mellett 

a REMONDIS Duna Kft. a következő szolgáltatásokat 

nyújtja:

  Települési, ipari, újrahasznosítható és elektronikai 

hulladékok begyűjtése, szállítása, ártalmatlanítása 

  Veszélyes hulladékok gyűjtése, szállítása és ártalmat-

lanítása 

  Hulladék lerakó üzemeltetése

  Zöldfelületek fenntartása 

  Játszóterek felügyelete

 Téli-nyári úttisztítás

REMONDIS Oroszlány Zrt.

A REMONDIS Oroszlány Zrt., melyben  a dolgozók 

17 %-os résztulajdonosok, a korábbi OTTO Oroszlány 

Zrt. jogutódjaként 1995 óta látja el Oroszlány és 

további 16 település mintegy 70.000 lakosának hulla-

dékgazdálkodási feladatait:

  Települési, ipari, újrahasznosítható és elektronikai 

hulladékok begyűjtése, szállítása, ártalmatlanítása 

  Hulladék lerakó üzemeltetése

  Parkfenntartás, 

  Közterület tisztítás és téli síkosságmentesítés 

  Út-híd karbantartás 

REMONDIS Tapolca Kft.

A REMONDIS Tapolca Kft. Tapolca Város és a régió 42 

településének lakossági és közületi hulladék gyűjtését, 

szállítását és ártalmatlanítását végzi, továbbá a fel-

állított 52 darab hulladékgyűjtő szigetről szállítja be 

a szelektíven gyűjtött papírt, PET-palackot és üveget, 

illetve adja át újrahasznosításra. Ezen felül a REMONDIS 

üzemelteti a hulladéklerakót és végzi a városban a 

gépi úttisztítást valamint a téli gépi sikosságmentesí-

tést és hóeltakarítást is.

REMONDIS Sümeg Kft.

A Remondis Sümeg Kft., melyben a Város 10%-os 

tulajdonos, végzi a városban a lakossági és közületi 

hulladék gyűjtését, szállítását és a tapolcai hulladék-

lerakón történő elhelyezését, melyet a REMONDIS 

Tapolca Kft. az EU előírásoknak megfelelően üzemel-

tet. Fentieken túl végzi a városban a zöldterületek 

fenntartását, kezelését valamint a téli gépi sikosság-

mentesítést és hóeltakarítást is.

A REMONDIS Magyarországon 
15 társasággal és 13 telep-
hellyel rendelkezik. Mára az 
ország minden huszadik lakosa 
már az ügyfelünk!
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REMONDIS Kft.
1238 Budapest
Helsinki út 105
Magyarország
Telefon: +36 1421 41-70
Telefax: +36 1421 41-78

Gyomaendrődi Regionális 
Hulladéklerakó 
5500 Gyomaendrőd
0130/15 hrsz
Magyarország
Telefon: +36 66 386094 

Tiszazugi Regionális Hulladéklerakó
5440 Kunszentmárton 
Magyarország
Telefon: +36 56 707-208
Telefax: +36 56 707-275

REMONDIS Szolnok Zrt
5000 Szolnok 
József A. út 85
Magyarország
Telefon: +36 56 511450
Telefon: +36 56 343198

REMONDIS Dabas Kft.
2370 Dabas 
Szent István út 133 
Magyarország
Telefon: +36 29 363242
Telefax: +36 29 363242

REMONDIS-OKÖT Kft.
2370 Dabas
Szent István út 133 
Magyarország
Telefon: +36 29 363242
Telefax: +36 29 363242

REMONDIS Tisza Kft.
5350 Tiszafüred
Kossuth tér 1
Magyarország
Telefon: +36 59 511436
Telefax: +36 59 511436

REMONDIS Kétpó Kft.
5411 Kétpó
Almásy tér 1 
Magyarország
Telefon: +36 56 511450
Telefax: +36 56 343198

REMONDIS Duna Kft.
Váci telephelye 2600 Vác
Deákvári fasor 2
Magyarország
Telefon: +36 27 502-640
Telefax: +36 27 502-645

REMONDIS Oroszlány Zrt.
2840 Oroszlány
Táncsics M. u. 59
Magyarország
Telefon: +36 34 361411
Telefax: +36 34 560053

REMONDIS Tapolca Kft.
8300 Tapolca
Halápi u. 33 
Magyarország
Telefon: +36 87 510-828
Telefax: +36 87 510-838

REMONDIS Sümeg Kft.
8330 Sümeg
Csányi L. u. 1/b 
Magyarország
Telefon: +36 87 510-828
Telefax: +36 87 510-838

info@remondis.hu
www.remondis.hu                  
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